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Srbija za mlade je organizacija čiji su ciljevi usmereni na promociju i razvoj omladinskog turizma
Srbije, aktivizam mladih, edukaciju i održivi razvoj. Želja mladih intelektualaca okupljenih u ovoj
organizaciji jeste da predstave Srbiju iz jednog novog i atraktivnog ugla, Srbiju iz ugla mladih
kako bi se napravio iskorak ka drugačijoj percepciji Srbije kao dinamične, atraktivne i izazovne
destinacije, kao i unapređivanje imidža u međunarodnim okvirima.

      

   Vizija koju sledimo jeste prepoznatljivost Srbije kao turističke destinacije u globalnim okvirima,
posebno kao destinacije za putovanja mladih dok misija uključuje promenu globalne percepcije
o Srbiji kroz predstavljanje njenih pravih vrednosti, promovisanje uz osvežen, kreativan i
inovativan pristup prilagođen mladim i aktivnim ljudima.
   Udruženje Srbija za mlade registrovano je 2011. godine u Beogradu i sada iza sebe ima već
punih pet godina rada. Organizacija podružnica Srbija za mlade Novi Sad osnovana je 04.
februara 2016. godine, na Prirodno-matematičkom fakultetu u Novom Sadu, na adresi Trg
Dositeja Obradovića 3. Udruženje broji preko 3500 članova, od toga u Novom Sadu je za samo
pola godine učlanjeno 226 mladih ljudi.
   Srbija za mlade je ovogodišnji dobitnik najvećeg priznanja u oblasti turizma, Turističkog cveta,
koji dodeljuje Turistička organizacija Srbije. Presrećni smo što smo osvojili jednu ovakvu
nagradu i ona je svakako podstrek i velika motivacija da i dalje radimo predano, da se trudimo,
verujemo u ideje i sa puno entuzijazma težimo ostvarivanju vizije koja nas vodi tokom celog
ovog našeg putovanja.
   Udruženje u Novom Sadu ja za šest meseci svog rada realizovalo veliki broj aktivnosti i
putovanja. Tako je među prvim aktivnostima bio Nacionalni dan studenata gde se udruženje po
prvi put predstavilo u Studentskom gradu. Tokom proteklog perioda smo organizovali veliki broj
sastanaka i prijem novih članova u prostorijama PMF-a. Druženje sa članovima smo realizovali i
u prirodi kako bismo izašli iz standardnih okvira i umesto u klupama, upoznavanje sa timom
Srbije za mlade Novi Sad a u saradnji sa Pokretom Gorana Vojvodine i Ekološkim centrom
Radulovački, smo sproveli u Sremskim Karlovcima i na krstarenju Dunavom.
   Nakon toga, usledio je niz manifestacija gde smo poveli mlade ljude ali i gde smo imali prilike
da predstavimo naš tim. Tako se u julu mesecu Srbija za mlade Novi Sad predstavila na
omladinskom festivalu Youth Fair u Novom Sadu. Malo animacije i nagradna igra učinili su da
se na kreativan način predstavimo posetiocima.
   Ono što je bitno istaći jesu putovanja koja smo realizovali sa polaskom iz Novog Sada.
Licencirani vodič i predstavnik organizacije učinili su da se mladi ljudi koji su krenuli na put vrate
puni utisaka. Tako smo u martu poveli grupu na pešačku turu do samog vrha planine koja budi
znatiželju svih ljudi, do Rtnja. Odmah nakon prve ture, početkom aprila usled velikog
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interesovanja, krenula je druga grupa da osvoji najviši vrh Rtnja- Šiljak. Pretežno mladi ljudi iz
Novog Sada i okoline i studenti sa Prirodno-matematičkog fakulteta učestvovali su u ove dve
pešačke akcije.
   Blaga Resave je tura gde stavljamo akcenat na prirodne vrednosti u okolini Despotovca pa
smo tako 16. aprila poveli grupu studenata na upoznavanje najlepše i najveće pećine u Srbiji -
Resavske pećine, posetili smo Park maketa, manastir Manasiju, Krupajsko vrelo, vodopad
Lisine i banju Ždrelo.
   Nakon svakog putovanja, praksa udruženja je popunjavanje evaluacionog upitnika gde mladi
ljudi daju svoje ideje. Rezultat upitnika je doveo do kreiranja programa za krstarenje prelepim
meandrima Uvca. Tokom leta, u 7 termina, realizovali smo možda najlepše putovanje ove
godine. Pešačka tura do Tornika prvog dana, noćenje na Zlataru i krstarenje Specijalnim
rezervatom koji je stanište beloglavog supa, prikvukli su pažnju ne samo mladih ljudi već i onih
u zrelim godinama. Ovo putovanje definitivno privlači najveću pažnju pa smo već sada započeli
pripreme za narednu sezonu, proleće 2017. godine.
   Osim putovanja, udruženje organizuje i brojne konferencije pa smo tako u vreme Sajma
turizma u Beogradu poveli mlade ljude da posete sajam i prisustvuju BTC konferenciji (Belgrade
Tourism Conference). Još jedna vrlo uspešna konferencija je E-turizam konferencija, koja se
bavi proučavanjem i primenom informacionih tehnologija u turizmu. Vrhunski predavači su nas
naučili kako da pametno koristimo društvene mreže u cilju promocije, kako da prodatmo
turističke proizvode kroz video sadržaj i slično.
   Ovog leta smo ispratili i brojne manifestacije kao što su Drinska regata, Veseli spust, Guča i
mnoge druge, ali smo i na 49. Sajmu turizma u Novom Sadu bili uključeni u promociju vinskog
turizma na štandu Turističke organizacije Vojvodine.
   Ono što pripremamo za jesen jesu programi putovanja u južnije krajeve Srbije pa nam tako
predstoji put u Đavolju varoš, Prolom banju i Niš sa posetom vinskom podumu Malča, zatim
uspon na Trem, pešačka tura do Rtnja, ali tu su i 31. Dani ludaje u Kikindi, Đerdap, Carska bara
i Baranda, paraglajding na Zlatiboru i mnogi drugi programi.
   Kroz neformalno obrazovanje mladi ljudi stiču nove, praktične i vrlo lako primenljive veštine i
znanja. Tim mladih ljudi udruženja Srbija za mlade Novi Sad, sa željom da promovišu Novi Sad,
Sremske Karlovce i Frušku goru, prirodne i antropogene vrednosti ovog dela Srbije, došli su na
ideju da kroz sportsko-edukativni kamp, aktivan boravak u prirodi i druženje, povežu sve mlade
ljude i pruže im priliku da provedu jedan vikend na malo drugačiji način. Trodnevni kamp pod
nazivom “Fruška za mlade” smo kreirali sa ciljem da uključimo što više mladih ljudi da kvalitetno
provedu slobodno vreme u prirodi, upoznaju nove ljude i nauče nešto novo. Program kampa će
se sastojati iz teorijskog i praktičnog dela, ali nećemo zaboraviti ni zabavni karakter pa svim
učesnicima pripremamo jedno zaista uzbudljivo druženje. Na zvaničnoj facebook stranici Srbija
za mlade Novi Sad će se uskoro naći više informacija o samom kampu.
   Srbija za mlade Beograd i Srbija za mlade Novi Sad trenutno rade i na jednom velikom
projektu, a to je doček Nove 2017. na planinama Srbije. Detaljan program aktivnosti, koje su
planine uključene kao i plan putovanja neću još otkrivati, ali će se sve informacije uskoro naći i
na zvaničnim facebook stranicama, kao i na zvaničnom sajtu www.srbijazamlade.rs.
   Svi oni koji žele da postanu deo našeg udruženja to mogu učiniti elektronski, prijavom na mail:
srbijazamlade.ns@gmail.com ili lično na prvim narednim organizovanim sastancima za prijem
novih članova. Sve informacije o učlanjenju mogu pratiti na našoj zvaničnoj Facebook stranici
Srbija za mlade Novi Sad ili nas kontaktirati putem elektronske pošte.
   Za sam kraj, želela bih kao predsednik udruženja u Novom Sadu da izrazim zahvalnost svim
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institucijama koje nas podržavaju i pružaju pomoć počevši od Prirodno matematičkog fakulteta
koji nam je izašao u susret i omogućio registraciju i prostorije za rad, zatim Turističkoj
organizaciji grada Novog Sada koja nas podržava u nameri da promovišemo Novi Sad i okolinu.
Takođe, veliku zahvalnost dugujemo Kancelariji za mlade Sremski Karlovci, Turističkoj
organizaciji Vojvodine, emisiji Prostor i naravno TOP Srbiji.

  

   Marta Đorđević
   Predsednik upravnog odbora Srbija za mlade Novi Sad
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